

狂砍61分创职业生涯新高

詹皇厉害厉害真厉害

本报记者 叶嘉利

61分,33投22中,三分球10投8中,詹姆斯的得分纪录终于迈入了60分大关!3月4日热火主场以124:107战胜山猫的比赛,依旧戴着面具的詹姆斯彻底爆发了,他不仅刷新了自己的得分纪录,还创造了热火队史的个人得分新高。

此前詹姆斯的得分纪录是在2005年砍下的56分,那时他还在骑士队。在热火队历史上,格伦·莱斯曾拿到过56分,韦德也得到过55分,这次詹姆斯的61分又把这纪录提高了。詹姆斯在第三节得到25分,也是个人单节得分新高,另外本场比赛他的三分球10投8中,前8投

全中,8个三分球也平了他的生涯最高纪录。

超高的命中率,恐怖的三分球,篮筐就像大海一样开阔,不管是篮下突破还是三分线外的投篮,詹姆斯的手感热得发烫,命中了很多不可思议的进球。比赛进行到第四节时,双方的分差将近有20分,詹姆斯原本可以作壁上观了,但是这一次他决定将刷分进行到底,整个第四节,直到比赛结束前1分多钟,詹姆斯一直都在场上。

山猫队也不想让自己成为背景,于是在第四节詹姆斯上场继续刷分的时候,山猫队果断对詹姆斯进行包夹,甚至詹姆斯一拿球在中圈附近就开始

双人包夹,这样的情形实在罕见。山猫队的包夹防守显然破坏了詹姆斯的愿望,詹姆斯最后的两个三分球都投丢了。虽然山猫队顽强抵抗,但是詹姆斯还是在第四节得到12分,成功把自己的得分刷新到了61分后圆满下场。

对于詹姆斯61分的神奇表演,热火球员巴蒂尔说:“注意!巴蒂尔和勒布朗联手拿下64分!”詹姆斯本人则说:“我感觉就像是我把一个高尔夫球扔进大海那样。”



詹姆斯攻防俱佳。

记者观察

人人都爱喜刷刷

本报记者 叶嘉利

61分到底是个什么概念呢?NBA历史上得分破60的次数也不过60多次,詹姆斯的61分,让他成为从1963至64赛季有数据统计以来的第18位单场砍下60分以上的球员。这让他历史得分榜上有了一个席位,成为得分榜顶端的“一小部分人”。

这18个人里面,“上古神兽”张伯伦、埃尔金·贝勒、大卫·汤普森等人可以分为一个级别,因为那些远古的视频影

像基本没人看过;上世纪八九十年代又可以分为一个级别,像乔丹的69分神迹、马龙的61分、伯德的60分、伯纳德·金的60分,中年球迷可能比较熟悉;2000年以后的又可以分为一个级别,因为这个时候NBA在中国已经非常流行了,大家都耳熟能详,科比的81分、阿里纳斯的60分、麦蒂的62分、艾弗森的60分、奥尼尔的61分、安东尼的62分……

这次詹姆斯得到61分,远之前的56分显得高端大气上档次,因为在历史上砍下50分

的大有人在,砍下60分就成为一个分水岭。不过相比于科比的5次得分上60,还有砍下81分的壮举,詹姆斯唯一的这次61分显得有些乏力。不过从得分效率上来说,詹姆斯的33投22中,略胜科比一筹,想当年科比砍下65分时是39投23中。

山猫队总是成为对手刷高分的“取款机”,就在一个多月前安东尼也在山猫队身上拿下62分,刷新了生涯得分纪录,2012年德隆·威廉姆斯砍下57分的对手也是山猫,包括这次詹姆斯得到的61分。NBA最

近3次个人得分超过55分的场次中,山猫都成为背景帝。

山猫当然不是唯一的背景帝,纽约尼克斯的麦迪逊广场花园才是诞生得分奇迹的圣地,在这里屡屡有高分被创造。科比2009年在麦迪逊砍下61分,是麦迪逊广场花园得分最高纪录的保持者,这次还诞生过伯纳德·金的60分、乔丹的55分、贾马尔·克劳福德的52分、汉密尔顿的50分,还包括詹姆斯的52分、11次助攻、9篮板的超级准三双。

大乐透再爆4注头奖 我省彩民3元追加擒获1143万

大乐透又出大奖了!在9亿多投注的有力保障下,3月9日晚开奖的第14024期大乐透彩票近期连续开出头奖,再爆4注一等奖,每注奖金7145411元,分别落于江西、山东、贵州、陕西四省。而当期唯一的一注追加一等奖为我省彩民所创造,多得奖金4287246元,单注彩民共得1143万奖金收入囊中,同时一举刷新了我省2014年的大奖纪录!

绝佳的投注组合一等奖的开奖号码为“前区07 11 15 91 32,后区06 11”,奇偶比4比1奇奇偶偶比4比1,大小比开出2:3的形态比量,和值较上期略微上

升。前区冷号“91”在其历史最大遗漏值91期时终于开出。后区开出一奇一偶两个号码。

开奖公告显示,除一等奖外,本期二等奖开出32注,每注奖金17.87万元;其中8注采用追加投注,每注多得奖金10.72万元。三等奖开出190注,四等奖开出264注。本期开奖结束后,还有2.97亿元奖金滚入下期一等奖奖金池。

中出1143万追加一等奖的站点为济南02715站点,大奖得主一张9元投入的复式追加票,该票上的唯一注号码精准命中开奖号码,不知是实力还是运气

缔造这一大奖传奇。多花一元钱,多得428万,大乐透独有的追加投注方式尽显其实惠的优势,使彩民用最少的投入收获更多的意外惊喜。

据统计,最近8期,超级大乐透连续开出16注头奖,其中6个为1000万元及以上大奖。本次我省彩民一举夺得1143万大奖,是继1000万、869万、692万、1000万之后,我省彩民在2014年收获的第五个大乐透一等奖,大乐透如此高效率的创造巨奖回报喜爱它的彩民,投注大乐透,即有机会收获巨奖惊喜。



竞彩开启精彩旅程 带您现场看巴西世界杯 畅游台湾

阳春9月,竞彩游戏激情呈现,为彩民朋友送来“一连串”的惊喜:9月1日,竞彩普及日开启,竞彩足球游戏全面提升固定奖金;与此同时,竞彩游戏

开启欧冠和巴西世界杯的比赛,让彩民朋友尽情领略世界杯年的热烈足球氛围。而对于山东的彩民朋友来说,还有一份大礼倾情相送。9月10日起,山东体彩全新推出“竞彩足球世界杯 游台湾”

系列活动,让彩民朋友们赢有奖、赢有惊喜! “竞彩足球世界杯 游台湾”活动将于9月10日正式拉开帷幕,于竞彩足球进入一年中投注量最丰厚、水平最高的黄金赛事推出,也是彩民们一年中最好的投注时机!自9月10日至9月4日,凡在山东省内任一

竞彩店购买竞彩游戏或以2串1、3串4投注方式购买竞彩足球游戏,且单

票金额满60(含)元,均可凭所购彩票参加抽奖。

本次活动持续8周,每周抽奖一次,共产生8个“南澳9日游 亲临现场看巴西足球世界杯”名额,66个“宝岛台湾8日游”名额。活动期间,每周进行一次抽奖,从上周(周一到周日)所有符合条件的彩票中抽取1张(以售票站点号码和彩票打印时间为准)为一等奖中奖彩票,再从剩余符合条件彩票中抽取7张为二等奖中奖彩票。中奖者于每周抽奖结果公布之日起7日内,持中奖彩票及本人身份证明到当地市体彩分中心领奖,登记,办理领奖手续。

“竞彩足球世界杯 游台湾”活动让彩民在享受“竞彩普及日”的同时,还有机会赢取现场看世界杯、游台湾的机会,一张彩票,多重惊喜,喜欢竞彩游戏的彩民朋友们千万不要错过这难得好礼! (林兵)

“快乐扑克3”游戏连载(8) 豹子单选:13组豹子任选1组

怎么玩:豹子单选就是从13组豹子(豹子A、豹子B、豹子C、豹子D、豹子E、豹子F、豹子G、豹子H、豹子I、豹子J、豹子K)中任选1组豹子进行投注,投注金额2元。 中奖及奖金:只要8个开奖号码为所投注的豹子号码即中奖,单注奖金6400元。 投注举例:如投注豹子A(任意8张A),只要8个开奖号码的数字均为A即中奖;如投注豹子K(任意8张K),只要8个开奖号码的数字均为K即中奖。



玩竞彩 现场看巴西世界杯 游台湾